

“准高中生”如何规划出国留学



关于选择出国留学这条升学赛道,是每一个学生及家庭都需要经过深思熟虑后做出的人生重大决定。留学虽不像国内升学的“一考定终身”模式,但其中所需要的时间和精力,甚至远远超过国内升学。除了优异的学术成绩,还需要丰富背景提升软实力。

所以提早准备,有针对性地进行规划,才能为未来顺利升学铺好道路。那么对于即将开始高中生涯的学生来说,应该从哪些方面做好准备呢?

名校偏爱早期行动的人

近年来,一个主要趋势是越来越多学生选择早期行动。例如早期决定ED1、ED2以及早期行动EA。CA数据显示,37%的美国高校提供EA/ED选项,因为ED1和ED2都具有约束力,为大学入学率提供保障;EA虽没有约束力但是也能让学校更好地了解学生的意向,录取时会更关注这些学生。

此外,早期行动延长了大学

审核期。因为早申通常在秋季,学校一般在11月-12月进行审核材料,避免了常规申请时的高峰,也便于招生官投入更多的精力查看学生申请材料,筛选更适合的申请人。

对此,我们对学生申请有3点

申请建议:

①夏季或初秋制定早申策略

创建一个稳妥的早期策略请在申请前的春季和夏季,掌握大学清单,并权衡不同入学截止日期的利弊。此外,不是所有学生都适合早申,如果首选学校早期录

取新生比例明显高,那么可以考虑提前申请这所学校。多维度权衡ED1、ED2和EA学校,只要你策略制定的周全,可以选择多所学校进行早申。

②不要浪费空间展示弱点,增加申请材料的易读性

申请材料记住言简意赅,彰显优势,不要浪费空间暴露缺点。招生官每天要浏览材料众多,每个申请人只有几分钟,所以在填写申请时,专注于你的优势。

确保你分享的所有文字都易于理解,因为招生官没有时间去谷歌单词或缩写来弄清楚它们的意思;避免使用可能会使读者感到困惑的首字母缩略词和学校专用术语。

③明智选课及挑选推荐人

招生官会查看你的成绩单,不仅会查看申请人上过的课程,还会查看没有上过的课程。大学想知道学生是否在校参加过具挑战性的课程。推荐信是招生官仔细阅读的申请的另一部分,因此请明智地选择推荐人,建议选择非常了解你并且可以说出具体优势的人写推荐信。

申请数量与录取率并不挂钩

近年来,出现的另一个趋势是标化可选政策被延续。因此,建议学生先考试再决定是否提交分

数。同时,建议考生参加ACT/SAT考试,只有掌握分数,才掌握主动权。

学生可以仔细查看学校列表的SAT/ACT范围。如果分数在所有申请人中排名前25%,那么提交成绩绝对是个好主意,因为会给学生的申请加分。如果学生的分数低于被录取学生的50%范围,并且这名学生申请的学校实施标化政策可选,那么最好跳过不要提交。

申请人增加也意味着被拒绝几率增加,选校时,学生还应该考虑与自身发展最有价值,或对国际生友好的美国大学。排名学校不一定反映教育质量和学术背景,它仅反映了学校在特定规范中受欢迎程度。

所以建议学生控制学校申请数量,不是越多学校就越多录取。一份精心挑选的学校清单应该是3-4所保底学校,3-4所目标学校以及3-4所备选学校。要确定如何选择冲刺、预备和保底校,通过查看大学历年招生数据可以给考生提供参考。

在选择可能的学校时,还可以参考学校地理位置、人文环境、安全性、专业特色、经济发展等方式进行择校,另外,学校就业率,学校教授水平都可以作为选校参考。

(作者系济南外国语学校国际课程中心升学指导主任 申欣)

招收80人!济南高新区海川中学国际教育特色课程班来啦

济南高新区海川中学,2017年由济高基础教育集团创办。学校的办学目标是祖国高于一切,才华贡献世界,校训是明德善行,自强不息。

海川中学国际教育特色课程班是海川中学于2023年倾力打造的又一张靓丽名片,在海川中学“开放多元、外语教学特色鲜明、注重中西方文化融合”的办学指引的基础上为学生提供多元发展方向。2023年,海川中学国际教育特色课程班面向济南市招收学生80名。

硬核师资与领导团队:

国家基础课程:海川中学顶级师资,平均教龄15年。

国际特色课程:具有国际教育、从业经验丰富的顶级师资,平均教龄9年。

办学优势明显:

优势一:定制化教学,精细化管理

(1)个性化、小班化、分层化教学;

(2)学科教师、班主任、副班主任三重助力,24小时精细化管理。

优势二:一站式教育教学和升学服务

(1)留学“一战式”服务;从入学到升学,留学申请,面试辅导,签证指导,全程一战式陪伴。

(2)课程“一战式”服务;TOEFL、SAT、AP的学习和考试培训,一体式内完成。

优势三:丰富的融合课程体系

国学素养课程、语言中心课程、普高国家课程、AP课程、加州大学UC课程、STEAM课程、竞赛指导课程、特色课程、多维指导课程、综合实践课程。

招生录取办法

海川中学国际教育特色课

程班采取自主招生方式,分为以下三个阶段:

1.报名方式:

考生请登录济南高新区海川中学官网www.gxqhczx.cn,点击“新生报名”进行报名。

2.参加学习能力评估:

海川中学招办人员将电话通知报名成功的考生到校参加学习能力评估测试,考生需携带中考准考证、身份证、户口本及中考成绩单等有效身份信息证件到校考试。

1)时间:7月3日下午2点。

2)地点:济南高新区海川中学。

3)形式与内容:学习能力评

估由笔试(英语)与面试(学生面试+家长面试)组成。

3.录取流程

1)综合能力评估后,海川中学国际教育特色课程班将电话通知学习能力评估结果,成绩合格的学生直接给予预录取资格,学生家长需于约定日期完成缴费,确认录取。

2)7月5日,海川中学将国际教育特色课程班录取成功的学生名单上报市、区教育局审核,完成录取。已被录取的学生无需参加网上志愿填报。

学校地址:济南高新区孙村街道办事处1002号

济南市安生学校

打造国际化教育创新标杆品牌

济南市安生学校(含济南市托马斯外籍人员子女学校)是济南高新区引进的国际化教育创新标杆品牌。是济南市政府为促进新旧动能转换、打造“大强美富通”现代化国际大都市而确定的重点项目,是济南市目前唯一一所真正意义上的国际化学校。学校直接服务于山东省和济南市“双招双引”工作,接纳来济工作的外籍人士子女就学。

学校2017年开办,新校区建

成于2019年8月。学校占地110亩,建筑面积10.7万平方米,体育馆、音乐厅、报告厅、高级实验室、各类功能室一应俱全。学校建筑现代时尚,同时融入中国四合院建筑元素,呈现中西融合的建筑风格,充分体现“开放性、互动性和人文性”的现代教育空间布局和未来学校的设计理念。2020年11月,学校11幢主体建筑整体获得国家鲁班奖。

学校博采东西方教育之长,

由国内“中外融合教育的探索者、先行者和引领者—上海安生教育集团”主办。学校覆盖从幼儿园到高中四个学段,学位总额为2300个。其中,外籍人员子女分别来自美国、英国、加拿大、法国、韩国等十多个国家和地区。

学校广泛借鉴了战略合作伙伴—享誉全美的托马斯·杰弗逊科技高中的创新教育理念。集团与来自英国剑桥大学、美国斯坦福大学、美国高瞻学前教育的专

家学者合作,共同定义,研发和构建了一个为中国学生量身定制的,基于现代教育技术、教学环境的,基于现代教育技术、教学环境的双语、双能、双文化先进课程——小学TBL融合课程、初中PBL课程、高中STEM课程。包含了科学思维、基于问题的学习、研究性学习等先进教育元素,体现“科技化、现代化、国际化”。

学校以“修德、立人、行世界”为校训,实施小班化个性教学。中籍教师由省市名师、特级教师、双

一流高校硕士生、世界百强名校海归硕士、博士组成;外籍教师有约40名,主要来自英美国家,均为毕业于世界名校的硕士和博士。

学校高中毕业生均被世界百强名校录取。学校将凸显国际化办学特色,更好地为山东、济南吸引海内外高端人才提供优质服务。

学校致力于培养具有中国文化底蕴、国际视野,能在世界范围内具备竞争力的未来各界英才。